
大和町水田農業構造改革推進協議会

六日町地域水田農業推進協議会

合 同 解 散 総 会 （ 議 事 録 ）

日時　平成１９年４月１７日午後１時３０分

会場　ＪＡ魚沼みなみ営農センター大会議室

大和協議会委員の現在数　：１８名

　　　　出席した委員の数　：１４名

六日町協議会委員の現在数　：２３名

　　　　出席した委員の数　：１８名

１、 開　会

２、 市長あいさつ

３、 議事録署名人の選任

　　　大和　地域

　　　　　南魚沼市議会産業建設委員会　駒形　正博委員と、集落対策協議会長（大崎地区）

種村　俊夫委員を指名し、選任。

　　　六日町　地域

　　　　　南魚沼市農業委員会農地特別委員　北村　一夫委員と、ＪＡ魚沼みなみ参与髙村　

栄子委員を指名し、選任。

４、 協議事項（議長：山田会長）

　　第１号議案　平成１８年度　両協議会事業実績報告について

　　　（南魚沼市農林課　梅沢　道男、資料に基づいて説明）

　　第２号議案　平成１８年度　両協議会会計決算報告について

　　　（南魚沼市農林課　牛木　勝利、資料に基づいて説明）

　　第３号議案　両協議会会計監査報告について

　　　（大和地域　宮内　正敏監事より報告、六日町地域　北村　一夫監事より報告）
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　　議長：　それでは質疑をお願いします。

　　西野富次男監事：　六日町地域の決算書で訂正があるのですが、決算額の当期収支差額に

△２７１，２４３となっていますが、△を取らないと次期繰越収支差額欄が２８

１，５９５になりませんので、訂正願います。

　　議長：　監事よりご指摘があったように、資料の訂正願います。

　　　　　　質疑がないようなので、第１，２，３号議案について提案どおり承認することで

よろしいでしょうか。

　　　　【全員異議なし、承認】

　　議長：　それでは、第４，５，６号議案を続けて一括説明願います。

　　第４号議案　大和町水田農業構造改革推進協議会及び六日町地域水田農業推進協議会の解

散について

　　第５号議案　両協議会の解散に伴う残余財産及び関係書類の取扱いについて

　　第６号議案　両協議会会長印の処分について

　　　（ＪＡ魚沼みなみ営農企画課長　野澤　志津男、資料に基づき一括説明）

　　議長：　それでは、質疑をお願いします。

　　議長：　質疑もないようなので、第４，５，６号議案について提案どおり承認することで

よろしいでしょうか。

　　　　【全員異議なし、承認】

４、 その他

　　山田　真佐敏委員：　前回、転作割当ての説明があった際に、結びつき枠の五百万石につ

いては、転作率とは別枠配分になっているという事で、配分の時には、認定農業者

を優先させて配分すると言うので、どうなっていくのかと興味があったが、わから

ないところで、最終的に勝手に配分されたので不満が残る。説明が欲しい。
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　　上村営農部長：　その件に関しましては、品目横断の資格に準ずる方や、担い手農業者

で、実需者からの地域指定の申し入れに該当した方のみ書類を送りました。

　　　　　説明責任が問われる中、説明不足で大変申し訳ございませんでした。

　　高野　宏光委員：　地域指定がわかったのは、１月の協議会前ですか、後ですか。

　　上村営農部長： １２月の暮れだと思います。

　　高野　宏光委員：　わかっていたのに教えなかったと言う事であれば、執行部の信用に関

わる問題だと思われますが、いかがですか。

　　上村営農部長：　そう捉えられても仕方ありませんが、本当に説明不足で申し訳ございま

せんでした。

　　議長：　ＪＡがこれから生産調整に取り組まなければいけませんし、生産数量の割り当て

もしていかなければなりません。いろいろな取り決めしていく中、不手際があり、

お詫びしなければなりません。

　　高野　宏光委員：　付け加えですが、この２０年間堆肥・土壌改良剤を入れてきたが、そ

うした努力も無になってしまう。産地だけで判断するのは大変不公平なので、そう

していただきたくないのと、県からの配分についても、そのまま鵜呑みするのでは

なく、農家と地域の為にお互い努力しあって行動していただきたい。

　　議長：　提案された議案が全て承認され、意見も終えたのを確認し、議長を退任する。

５、閉　会

　　　大和町水田農業構造改革推進協議会長　上村　久太郎

3


